
Notulen jaarvergadering Dorpsbelang Steggerda 12 mei 2022 
 
Afwezig met kennisgeving: Nico Verhagen, Wilma Olde Bijvank, Dinie Dolstra 
 

1. Opening 
 
Welkom door Karin bij deze jaarvergadering. We willen proberen om 21.30 uur af te 
sluiten, zodat we nog even een drankje kunnen nemen. 
Mooi pauzeprogramma met boekpresentatie door Joachim Westenbroek; staat niet 
op agenda. 
N.a.v. vorige jaarvergadering heeft dorpsbelang besloten de contributie per adres te 
houden, anders wordt het een enorme administratie. 
Brainstormsessies komen we op terug later volgens de agenda. 
 
         

2. Notulen vorige jaarvergadering 
 
Notulen van de vorige jaarvergadering (7-10-2021) worden goedgekeurd. 
 
 

3. Mededelingen/ingekomen stukken 
 

Oud papier brengt gemiddeld € 220 per maand op. Dit gaat naar verenigingen die 
meehelpen. Dus blijf het oud papier aan de weg zetten iedere maand. 
Het ophalen met Omrin gaat goed. 
 
Hardrijden en overlast hierdoor, hier gaan we mee bezig. We zoeken ook werkgroep 
hiervoor. Zijs Zijsling wil wel meedenken, wie gaat over deze snelheidsmetingen? Er 
is een snelheidsmeter geplaatst op Steggerdaweg, alleen deze geeft het niet goed 
aan. Is geplaatst door gemeente. De weggebruikers wijzen op gedrag en metingen. 
Aan de hand hiervan gesprek. Misschien in combinatie met school iets afspreken. 
 
Fietspad bij de Linde klaar voor bouwvak volgens de berichtgeving. 
 
Bloemenactie is niet geweest, wel weer bloemen bij de buurten. Bloemenactie 
opnieuw opstarten volgend jaar met ook ander assortiment. 
 
Ook zijn aanwezig Klaas Hallema en Hanneke Zonderland. Ook Marja Nijhof van de 
VKD. Marja geeft toelichting op de VKD, zij zit in het interim-bestuur. Moeilijke tijd 
geweest bestuurlijk. De VKD is overkoepelend over dorpsbelangen, heeft nu 
doorstart gemaakt en wat kan VKD betekenen in toekomst? Bestuursleden nodig, 
dorpen bij langs geweest. Algemeen welzijn staat voorop. 
Harrie Mars: gaat VKD ook buiten Weststellingwerf? Marja antwoord dat dit een 
unieke samenstelling in Noord Nederland is. Bijdragen aan betere sociale 
vormgeving. VKD heeft riolering aangepakt, geld voor de dorpen, tussenpost tussen 
gemeente en DB ‘s. 
Joachim Westenbroek: provinciaal is er nog wel orgaan, St. Dorpswoark, dit werkt 
ook samen met dorpshuizen. 
 
 
. 



 

4. Jaaroverzicht 2021  
 

 
Overlast vandalisme in dorp geweest door jeugd. Er is gesprek met wijkagent en 
jongerenwerk geweest, waardoor het weer rustig is. 
Activiteiten organiseren voor jeugd: waar is behoefte aan? 
Decemberactiviteiten met kerstboom, presentjes vrijwilligers. 
NL-doet is geweest: boekenstek, plein schoonmaken, schoonmaken MFC. Ook hier 
zijn meer vrijwilligers gewenst. 
 
Brainstormsessies geweest over sportveld en MFC. Komen we op terug. 
 
High tea voor dorpskrantmedewerkers in MFC en afscheid genomen van aantal 
vrijwilligers. Nieuwe vrijwilligers zijn weer gestart bij dorpskrant. 
 
Paaseieren zoeken overgenomen van korfbal op plein MFC. Goed bezocht. Voor 
herhaling vatbaar en dan voor de jongste jeugd het zoekveld vergroten. 
 
Koffie-ochtenden organiseren, kinderactiviteiten met buurtsportwerk, jongerenwerk 
activiteiten, ook Kinderkei, spelletjesavonden bingo o.i.d. 
Herfstfair dit jaar (1 oktober) en volgend jaar lentefair, combineren met activiteiten 
met onder andere bloemenmarkt, boekenverkoop etc. 
 
Dorpskwis ging niet door dit jaar; was niet haalbaar zo snel toen de regels werden 
versoepeld. Waarschijnlijk in oktober 2022. 
 
Lowie: Het biljart is nog klaar. Wie is hiervoor verantwoordelijk? Meenemen in 
vergadering DB. 
 

5. Jaarverslag 2021 penningmeester 
 

Ninette doet verslag van 2021. Toelichting op de cijfers. Weinig bijzonderheden. 
Subsidie van gemeente doorbetaald aan St. SOS (in 2020 ontvangen). Extra 
uitgaven voor inrichting MFC, hiervoor bijdrage ontvangen van St. SOS. Oud papier 
levert goed op. Minder ontvangsten sportveld doordat de korfbal de helft nog maar 
huurt. Vanuit de zaal zijn er geen vragen. 
 
 

6. Verslag kascommissie 
 
Lowie Veldman en Anton Mulder hebben de kascontrole uitgevoerd. Anton Mulder 
geeft aan dat alles keurig was verzorgd. De penningmeester moest een paar 
rekening nog opvragen en heeft deze doorgestuurd naar de kascommissie. De 
kascommissie verleent decharge. 
 

7. Benoeming kascommissie 
 
Lowie Veldman is aftredend en Lute Wedekind (reserve) treedt toe tot de 
kascommissie. Nieuwe reserve lid is Martin Buitenga. 
In 2022 zijn Anton Mulder en Lute Wedekind de kascommissie en reserve lid is 
Martin Buitenga. 



 
 

8. Bestuursverkiezing 
 
Dinie Dolstra aftredend. 
 
Wilma en Wouter herkiesbaar. 
 
Openstaande vacature. We gaan eerst in kaart brengen wie /wat zijn we nodig voor 
de bestuursfunctie. Maart 2023 hopen we nieuwe leden erbij te hebben. 
 

9. Stand van zaken SOS 
 
Wouter licht St SOS toe. St. SOS beheert en exploiteert gebouw MFC. Er is een 
bestuurswisseling geweest, Thijs Waldus is eruit en Theo Hofstee is toegetreden. 
Het bestuur bestaat uit vijf man. 
Tuingroep opgericht, Jan Dijkstra is hier heel actief en ook Lowie Veldman. 
Geen huurderswijziging. Financieel zijn de huurinkomsten goed, extra aflossing kerk 
Lindestreek gedaan en de restschuld is € 227000, =. Het jaar 2021 laat een positief 
saldo zien. 
Plannen voor 2022 zijn de zonnepanelen, daar is nu groen licht voor. Onderhoud 
kozijnen aan Westerveldstaat en renovatie hokjes bij fietsenstalling staan op de 
planning. 
 

10. Stand van zaken Feestcommissie 
 

Dit jaar weer feest 16-19 juni. Planning achterzijde jaarvergadering. Karin neemt 
programma door. 
Dorpsvlaggen kunnen besteld worden bij Joachim Westenbroek. De buurten kunnen 
weer straatversiering plaatsen om er een feestelijk geheel van te maken. 
 
11 St Kruispunt 
 
Jaro ten Berge licht de financiën toe. Begin jaren 90 is het gebouw in beheer 
gekomen van het dorp. De beginjaren waren financieel moeizaam, geen geld voor 
onderhoud. De laatste tien jaar vaste inkomsten door verhuur aan Fysiotherapie, 
zodat er geld is voor onderhoud en mogelijk leuke dingen voor het dorp. Vorig jaar 
nieuw dak op bedrijfsgedeelte en nu wordt de woning aangepakt. Gebouw van en 
voor het dorp!  
. 
 

11. Nieuwe statuten vaststellen 
 

Er zijn twee reacties geweest. Deze verzoeken/wijzigingen zijn meegenomen en de 
statuten zijn weer aangepast en op website geplaatst. Men kon ze ook opvragen. De 
statuten zijn nu toekomstbestendig om weer jaren vooruit te kunnen. Anton Mulder 
heeft alleen bij de leden de dorpskrant in december rondgebracht. Decemberkrant 
huis aan huis verspreiden! 
Stemming voor nieuwe statuten unaniem besloten. 2/3 Aanwezige leden is akkoord.  
Wouter heeft dit ondertussen nagezocht en dit klopt dat zo gestemd mag worden. 
 



12. Toelichting brainstormsessies MFC en sportveld 
 
Powerpointversie voor MFC en sportveld door Jorn Slump. 
Waar is behoefte aan? Wat kan georganiseerd worden? Mensen nodig en nieuwe 
ideeën zijn welkom. Spelletjes, sprekers, meldpunt voor ouderen (digitale hulp?). 
Markten, fair, afval opruimen in dorp - prikkers beschikbaar, boekenstek en 
boekenkastje. 
 
Sportveld onkruid, spellen voor kinderen, ook met school samenwerken. 
Joke Westenbroek: Verenigingen en bewoners zijn uitgenodigd. Ook jeugd 
uitgenodigd? Komt nog aan de orde met jongerenwerk. Tips zijn welkom. 
Annemiek Engwerda: Jeugd van voortgezet onderwijs? Ook bij betrekken via sociale 
media 
 
 
Pauze met presentatie boek Joachim Westenbroek.  
Joachim neemt het woord. Hij heeft 35 jaar in feestcommissie gezeten. Al die feesten 
moeten toch op papier. Krantenknipsel uit 1903 gekregen en toen is Joachim in de 
pen geklommen. En zo heeft hij een boek gemaakt!  
Joachim biedt DAS een exemplaar aan(1ste exemplaar aan Remco Heite). Het boek 
is te koop voor 15, = (30 stuks heeft Joachim laten drukken). Piet Bosma heeft foto 
gemaakt. Mooi aandenken voor Steggerda. Karin bedankt hem. 
Annemiek licht toe dat het begon het een volksfeest was met plaatselijke kroegen en 
draaimolen. Deze draaimolen is in Noordwolde. 
 

13. Rondvraag 
 

Is er iets? Meld het bij de infolijn. Dominicus de Vries: vuilnisroute ogen en oren van 
de gemeente. 
 
Janita ten Berge: 9 mei presentatie nieuwe college: Hanneke Zonderland geeft aan 
dat dit eind mei/begin juni zal zijn. 
 
Anton Mulder: hoe komt het als de Blesse op de schop gaat? Via Vaartweg? Dit zal 
ongetwijfeld. 
Lowie Veldman: riool overstort bij Vaartweg/T. Nijkstraat? Ligt los. Navragen wat de 
planning is? 
Joke Westenbroek: Vaartweg ook zelf slecht, i.v.m. meer verkeer wordt het niet 
beter. 
Anton Mulder: Hoe als de versierde wagens over deze kruising moeten? 
 
Klaas Hallema: complimenten aan DB tijdens coronajaren. Veel ideeën en plannen, 
vooruitkijken, bloeizones binnenkort nieuwe regel met financiën: gelukkig en gezond 
oud worden. 
 
Tegen 21.30 uur sluit Karin de vergadering en bedankt ieders voor zijn komst. 
Een hapje en drankje wordt nog aangeboden. 
 


